

“郭美美事件”调查结论公布

中国红十字会总会决定撤销商红会

□新华社北京2011年12月31日电(记者 胡浩)

记者31日从中国红十字会总会了解到,关于“郭美美事件”及商业系统红十字会问题的联合调查显示,郭美美及其炫耀的财富与红十字会无关,但商红会的管理存在严重问题。中国红十字会已向有关方面同意,决定撤销商红会。

今年6月下旬,被认证为“红十字会商业总经理”的网名“郭美美Baby”在新浪微博上炫富,引发上千万网民关注、数十万次搜索的重大舆情事件,由此被网民挖出的商红会项目运作问题使红十字会的管理受到舆论质疑。

调查报告显示,商红会中不存在“红十字商会”这一机构,也没有设立“红十字会商业总经理”这一

职务;郭美美未在商红会及其合作企业王鼎公司、中红博爱公司中任职。商红会的“博爱服务站”项目不涉及公众捐款和红十字会资金,中红博爱公司的银行对账单及财务支出明细均显示该公司未向郭美美支付任何费用。

调查报告显示,商红会存在严重的管理混乱问题,包括成立以来未建立完善的内部管理制度和内部治理机制,与北京市场营销咨询有限公司存在利益关联,在项目运作、财务管理和法律规制等方面明显不规范,存在严重违规问题等。

中国红十字会总会表示,经过慎重研究,并商中国商业联合会同意,决定撤销商红会,并依据相关法律法规处理遗留问题,如发现违法违纪人员及行为将严肃处理。

据了解,商红会是由中国商业

联合会申请,经中国红十字会批准,于2001年成立的行业红十字会组织,主要职责是在商业系统开展人道领域的紧急救援和救护等红十字活动。

中国红十字会总会表示,将认真总结教训,深入推进改革和制度建设,打造公开透明、运作规范的各级红十字会,努力提升社会公信力,确保红十字事业健康发展。

与此同时,中国红十字会正在建设全国统一的红十字会系统信息平台,拟于2012年底在网上投入运行。信息平台将纳入全国红十字会系统的公众捐助款物信息。根据及时准确、方便获取、规范有序的原则,保障捐赠人和社会公众的知情权、监督权。据了解,这项工作已获得有关部门的技术指导和支持,正在加快推进。

中组部拨党费 3735 万元 慰问生活困难党员和老党员

□新华社北京2011年12月31日电(记者 周英峰)

为充分体现党中央对生活困难党员和老党员的关怀,日前,中央组织部决定,从代中央管理的党费中下拨3735万元给31个省(区、市)党委组织部和中央有关系统(部门)党(工)委组织部,用于2012年元旦春节期间走访慰问生

活困难党员和老党员,重点是生活困难的农村党员和老党员、城市下岗失业人员党员、灾区因灾致困、因灾致残的党员和抗灾、救灾中因公牺牲党员的家属。

据了解,中央组织部同时还向各省(区、市)下拨党费3000万元,用于向建国前入党的农村老党员和未享受离退休待遇的城镇老党员发放2012年度生活补贴。

深圳一公交司机感染禽流感死亡 死因是病毒引发多脏器衰竭

□新华社广州2011年12月31日电(记者 肖思思)

记者从广东省卫生厅获悉,被诊断为感染高致病性禽流感的深圳宝安沙井39岁患者陈某某31日13时许死亡,死因为病毒引发的多脏器衰竭。

据广东省卫生厅介绍,患者

陈某某,男,公共汽车司机,于12月21日无明显诱因出现发热,经自服药物和门诊治疗,无好转,于25日入住深圳市宝安区某医院治疗,26日以“重症肺炎”诊断转入重症监护室治疗。12月30日,经广东省疾病预防控制中心实验室检测,患者样本禽流感病毒(H5N1)核酸为阳性。

山东局部发生出血热疫情 青岛已报告死亡病例 13 例

□新华社济南2011年12月31日电(记者 王海鹰)

山东省卫生厅30日晚间通报,截至目前,青岛市已报告肾综合征出血热病例249例,报告死亡病例13例,报告病例数和死亡病例数居全省第一。

据了解,山东省局部地区出血热疫情,目前主要分布在胶莱平原和鲁东南丘陵部分农村地区,主要与地理环境及传播宿主分布特点

有关。山东省疾控中心专家提醒广大公众:发烧、出血和肾脏损害是出血热三大主要特征,典型临床症状表现为:颜面、颈部及胸部皮肤充血潮红,头痛、腰痛、眼眶痛或全身疼痛无力;眼球结膜水肿、眼睑和面部浮肿,口内软腭、咽部及眼睛球结膜出血,腋下、胸、背部皮下出血,形如搔抓。一旦出现上述可疑症状,要尽早就医。

长治“公考状元体检被刷”续: 人社局副局长等3人被捕 7人被刑拘

□新华社太原2011年12月31日电(记者 张羽)

近日,山西省长治市对人力资源和社会保障局公务员考录违规问题调查结束,考生宋江明在参加长治市环保局公务员录用考试过程中,人社局副局长赵波等人存在涉嫌徇私舞弊、玩忽职守、滥用职权、弄虚作假、收受贿赂等严重违法违纪问题,长治市委、长治市纪委、长治市医学院纪委对10名涉案人员分别作出严肃处理。

2011年4月,家住山西省长治市长子县的吉林大学法学硕士宋江明,回家乡参加当地的公务员考录,报考长治市环保局科员,取得了笔试、面试、总成绩第一的成绩。但在8月11日、17日当地人社局组织的公务员录用体检、复检中,宋江明的血红蛋白不符合标准,但其随后的7次血常规检验结果显示正常。山西省长治“公考笔试和面试总成绩第一,却因体检被刷”一事经网络

披露后,引发社会关注。现已查明:赵波、吉新瑞、韩玉梅等人在2011年长治市行政机关公务员考录体检过程中,篡改考生体检结果,致使本该录用的考生宋江明未被录用;在调查期间,订立攻守同盟,隐瞒事实真相,毁灭证据,干扰办案,造成了恶劣的社会影响,严重损害了党和政府的形象。近日,长治市委、长治市纪委、长治市医学院纪委对10名涉案人员分别作出严肃处理:决定给予长治市人社局副局长、公务员招考工作领导小组办公室主任赵波开除党籍处分,因涉嫌犯罪被检察机关依法逮捕;决定给予长治市人社局公务员管理科科长吉新瑞开除党籍处分,因涉嫌犯罪被检察机关依法逮捕;决定给予长治市医学院附属和平医院健康体检科主任韩玉梅开除党籍处分,因涉嫌犯罪被检察机关依法逮捕。其他7名相关人员也分别受到相应处分或因涉嫌犯罪问题被市公安局刑事拘留。



武汉二七大桥 竣工通车

2011年12月31日,武汉第七座长江大桥二七长江大桥竣工通车。武汉二七长江大桥全长6507米,大桥为双向8车道,设计时速60公里。 新华社记者 程敏 摄

河南高中残疾学生每年补助1500元

□新华社郑州2011年12月31日电(记者 刘金辉)

记者从河南省教育厅获悉,2012年起,河南省不仅义务教育阶段的残疾学生能够享受“两免一补”,上高中的残疾学生每年也可获得1500元的补助金。

据记者了解,目前河南省已全面实施特殊教育学生免费义务教育,中职学校的残疾生每年有1500元的补助。今后,河南省将加大对中等教育阶段残疾学生的资助力度。

河南省教育厅相关负责人介绍,在对中等教育阶段残疾学生的资助方面,河南省要求普通高

全日制本、专科在校生中家庭经济困难的残疾学生和中等职业学校一、二年级在校生中残疾学生要全部享受国家助学金。在特殊教育学校职业高中班(部)就读的残疾学生也应享受国家助学金。就读普通高中的残疾学生每人每年给予1500元补助。

教育资讯

刊登热线:63232112 63232113 63232133

招生

洛阳佳林学校
艺体生文化课冲刺班报名开始了
洛一富名师执教 小班教学 人性化管理
2011年艺术类文化课上线率100%
招文科4个班,理科1个班。
原洛一高东院对面
电话:62513666 15036332585

●自考稳拿证报名中 18737963049

洛阳长春中学
艺术生文化课冲刺班招生
有15年办学经验,艺术生文化课本科过线率92%,小班名师教学,封闭食宿管理,文化课冲刺班开始报名。另招:初一寄宿生20名。
地址:南昌路南苑小区
电话:64330293 13523628816

东方智慧学校招生

东方智慧学校(原拖一高复读部)将举办体、音、美全日制文化补习冲刺班,开始报名。冲刺班师资优质、管理规范、成绩优异。地址:涧西陕西路(原拖一高院内)2号楼办2107室。咨询:64966240 13526977172 联系人:王老师

文化补习

- 立民教育一对一,名师单辅 处方教学快速提分 15139976726
- 硕士教高政史地 15036772911

友情提示:本栏目仅为信息提供和使用的双方搭桥,信息内容的真实性、准确性以及由此产生的后果,由信息提供者负责。您使用这些信息时,请注意查验各种相关文件和手续。